
For those businesses planning to invest, 
the most popular options were:

Businesses told us that the biggest benefits 
of on-site generation are

Plot Your Path 
to Net Zero
A focus on sustainable
on-site generation 
in numbers

We consulted >50 UK businesses 
from across sectors. Including manufacturing, 

transport and the public sector.
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50%
have already 

invested or are 
planning to invest in 
on-site generation.

77%
have already 

invested in Solar 
photovoltaic (PV).

38%
more than a third 
have invested in 

combined heat and 
power systems 

(CHP).

23%
 almost a quarter 
have invested in 

biomass.

Here’s what they told us:

But…

63% of businesses 
told us that the latest 
government announcements 
and policies didn’t give them 
the confidence to invest in 
on-site generation.

Barriers to investment in on-site 
generation include:

Proving ROI

Access to 
funding

43%

40%

If you’d like to find out more 
about on-site generation and 
whether it will benefit your 
business, we can help.

npowerbusinesssolutions.com/roadtonetzero

A quarter (24%) 
of businesses are unsure 
if on-site generation is 
right for their business.

But…


